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MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani

fondvCR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Nazev vzdelavaciho materialu:

Kolmy hranol — povrch, sit’, objem

Cislo vzdélavaciho materialu:

VY 32 INOVACE M2.1.14

Autor vzdélavaci materialu:

Mgr. Marie MaSkova

Obdobi, ve kterém byl
vzdélavaci materidl vytvoren:

2. pololeti Skolniho roku 2012/2013

Vzdélavaci oblast:

Matematika a jeji aplikace

Vzdélavaci predmét:

Matematika

Tematicka oblast:

Objem a povrch kolmého hranolu a vélce

Roc¢nik, pro ktery je vzdélavaci
material urcen:

Sekunda nizsi stupen gymnazia

Anotace:

Tento vzdélavaci material je urCen k ovéteni znalosti
a dovednosti zaki

Citace pouzitych zdroj:

Vlastni zdroje

Vzdélavaci material vytvoren v rdmci projektu
Sportovni gymnazium - Skola 21. stoleti




Objem a povrch kolmého hranolu a valce VY _32 INOVACE M2.1.14
Autor VM: Mgr. Marie Maskovéa

Test : Kolmy Hranol — POVRCH, SiT, OBJEM

Oddéleni A:

1) Narysuj sit’ pravidelného trojbokého hranolu s hranou podstavy 4cm a vyskou 5cm.

2) Vypocti objem a povrch kolmého hranolu s podstavou pravouhlého trojuhelnika o
rozmérech 7,5cm, 4,5cm a 6cm. Vyska hranolu je 12cm.

3) Objem sklenéného brouseného hranolu je 0,5litru. Urcete vySku hranolu, jestlize
podstava je rovnostranny trojuhelnik se stranou 6¢cm.

4) Ur¢i spotiebu kartonu na vyrobu krabicky tvaru ¢tyfbokého hranolu s koso¢tverecnou
podstavou. Kosoctverec ma stranu Scm a jednu thlopticku 8cm. Krabicka je vysoka
12cm. Na spoje se piipocitava 5% materialu.

Oddéleni B:

1) Narysuj sit’ kolmého hranolu s podstavou pravouhlého trojtihelnika o rozmérech
2,5cm, 1,5cm a 2cm, je-li vySka hranolu 6¢cm.

2) Vypocti objem a povrch pravidelného trojbokého hranolu, ktery méa delku podstavné
hrany 1dm a k ni pfislusnou vysku 8,7cm. Vyska télesa je 24cm.

3) Objem pravidelného Sestibokého hranolu 0,5 litru. Hrana podstavy méfi 6¢cm. Uréi
vysku télesa.

4) Ctyiboky dfevény hranol ma podstavu tvaru kosoétverce, jehoZ strana méii 10dm a
jedna tihlopficka 1,2m. Urcete jeho hmotnost, jestliZe je vysoky 1,3m a hustota
pouzitého dieva je 750kg/m3.




